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Alleen samen kunnen we een tweede golf vermijden!


Sinds de exitstrategie in België van start ging en de maatregelen beetje bij beetje versoepeld werden, is het waakzaamheid geblazen. Want meer fysiek contact betekent ook een grotere kans op besmetting. In deze fase van de coronacrisis is dan ook een cruciale rol weggelegd voor contactopvolging, want door een goede opvolging kunnen we vermijden dat COVID-19 zich opnieuw snel verspreidt onder de bevolking. Vanaf 20 juli worden de Vlamingen hier nog eens aan herinnerd, want dan gaat de nieuwe informatiecampagne van de Vlaamse overheid van start. 

Contactopvolging draait rond samenwerking
Contactopvolging is niets nieuws: ook in het verleden heeft het onderzoek zijn nut al bewezen bij de indamming van ziektes zoals mazelen en tuberculose. “In deze nieuwe fase is contactopvolging de hoeksteen in de aanpak van het coronavirus, onze nieuwe verdedigingslinie: we doen er alles aan om wie COVID-19 positief is op te sporen en de hoogrisicocontacten in kaart te brengen, om zo de verdere verspreiding van het virus in te dijken. Met zo’n systematische aanpak winnen we de strijd tegen dit virus!” besluit Pierre Van Damme (Universiteit Antwerpen). 

#voorelkaar
Deze campagne sluit aan op de succesvolle ‘check check check’-campagne, en zal Vlamingen aansporen om nog steeds aandachtig om te gaan met de voorzorgsmaatregelen om zo een heropflakkering van het virus te vermijden. De campagne zal inwerken op het solidariteitsgevoel dat tijdens de coronacrisis zo sterk aanwezig was. Het overkoepelende idee van de hele campagne is dan ook dat we de regels moeten blijven naleven, #voorelkaar! En dat geldt ook voor contactopvolging, één van de thema’s van de campagne. Want wie meewerkt aan contactopvolging, beschermt niet alleen zichzelf, maar ook zijn naasten. Contactopvolging gebeurt ook met het grootste respect voor de privacy: een contactonderzoeker zal jouw naam nooit doorgeven aan de mensen met wie je contact had. Pas wanneer iedereen dat begrijpt en zijn volledige medewerking aan het onderzoek verleent, kunnen we samen de verspreiding van COVID-19 inperken.

BV’s
Voor een zo groot mogelijk bereik bundelde de Vlaamse overheid de krachten met de Vlaamse media: VRT, DPG Media, SBS en de regionale kanalen. Vanaf 22 juli zal een TV-spot te zien zijn met Viktor Verhulst, Dina Tersago en Geert Hunaerts. Daarna volgen ook radiospots (je zal o.a. de stem van Willy Sommers herkennen), printadvertenties en online video’s. 

Zorgverleners zijn de beste ambassadeurs
De BV’s die meewerken aan deze campagne zullen de Vlaming motiveren zich 100% mee achter het contactonderzoek te scharen, maar we rekenen ook op jouw hulp! Als zorgverlener weet jij als geen ander hoe belangrijk het is een tweede golf te vermijden. Jij speelt een belangrijke rol in het benadrukken van het belang van contactopvolging bij de burgers. We willen jou dan ook vragen om hen te stimuleren om hieraan mee te werken, #voorelkaar! 

Meer info: www.contactopvolging.be
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